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Disciplinárne rozhodnutie 
Prezídia Zväzu športovej kynológie SR

Prezídium Zväzu športovej kynológie SR dňa 16.10.2025 na svojom zasadnutí rozhodlo, že v rámci disciplinárneho 
rozhodnutia číslo 001-DR-ZŠK SR/2025 bude uložené disciplinárne opatrenie u osoby XY, bytom AB, pretože do 
Preukazu o pôvode psa, suky ZK neoprávnene zapísala 4 skúšky z výkonu podľa Medzinárodného skúšobného 
poriadku. Svojim konaním porušila článok 8, bod 4., písmeno i) Stanov ZŠK SR a to tým, že svojou činnosťou 
rozbíja organizáciu ZŠK SR, za čo sa považuje aj poškodzovanie dobrého mena, znižovanie autority, ohrozovanie 
objektivity a dôveryhodnosti organizácie.

V zmysle článku 7, bod 1., písmeno b) Stanov ZŠK SR, Prezídium ZŠK osobe XY, bytom AB uložilo disciplinárne 
opatrenie „zákaz činnosti“ v ZŠK SR a na akciách organizovaných ZŠK SR alebo akciách organizovaných jeho 
partnerskými organizáciami alebo jeho členskými organizáciami (základné organizácie, SÚCHNO a podobne) a to 
v trvaní 5 rokov. Za akcie sa pritom považuje: účasť na skúškach, účasť na pretekoch, účasť na výstavách, účasť 
na bonitáciách, ako aj na ostatných kynologických akciách organizovaných ZŠK SR alebo pod gesciou ZŠK SR.

Disciplinárne rozhodnutie nadobudlo platnosť dňa 07.11.2025 a od dňa 07.11.2025 je rozhodnutie účinné, 
právoplatné a vymožiteľné.

V zmysle Zákona o ochrane osobných údajov (GDPR) č. 18/2018 Z.Z. sú údaje anonymizované.
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Z toho 61% tvoria prostriedky 
štátneho rozpočtu vo výške 
odvodu z prevádzkovania 

lotériových hier v roku 2024 
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Vážení kynológovia a priatelia 
nemeckého ovčiaka!

Prihováram sa Vám v tomto predvianoč-
nom období a rád by som aspoň čiastočne 
zhodnotil priebeh doterajšej chovateľskej a 
výcvikovej sezóny.
V roku 2025 sme usporiadali 7 oblastných 
výstav (vrátane OV pre potreby P PZ SR) a 
Hlavnú špeciálnu výstavu NO. Usporiada-
ných bolo aj 10 bonitácií, z toho 1 pre po-
treby P PZ SR. Taktiež sme usporiadali 4 
nemecké bonitácie – Körung. Presné počty 
jedincov budú súčasťou mojej správy na 
Členskej schôdzi SÚCHNO v roku 2026.

Na Siegerschau v Norimbergu nás repre-
zentovali: Wiking z Lintichu v triede do-
spievajúcich psi -dlhosrstí (SG7), Aurel z 
Lintichu v triede mladých (SG68) a v trie-
de dospelých pes Acron Team Grun-Mil v 
triede dospelých psi (V32). Všetkým srdeč-
ne gratulujeme!

Na Majstrovstvách Slovenska mládeže v 
kategórii SVV1 obsadila 1. miesto Bian-
ka Hricová s NO Hoplalita Malý Lumpík, 
v kategórii IPO1 obsadila 1. miesto Nina 
Vráblová s holandským ovčiakom Belo-
ved Ametys Heavens Hurricane. Majstrom 
Slovenska ZŠK SR sa v kategórii IPO3 pre 
rok 2025 stala Evka Panáková s Aresom 
spod Čerenca, majstrom Slovenska v ka-
tegórii SVV3 sa stal Ivan Daňo s Darou 
Charlie´s court. Titul Majster Slovenska 
SÚCHNO pre rok 2025 si vybojovala Ad-
riana Nagyová s Jerom Anilorak. Všetkým 
víťazom gratulujeme!

Čo sa týka MS FCI a WUSV, boli sme 
po minulé roky zvyknutí na popredné 
umiestnenia, ale je logické, že v každom 
športe raz príde generačná výmena alebo 
šťastena sa odkloní, čo bol aj prípad tohto-
ročných MS. Napriek tomu všetkým ďaku-
jeme za vzornú reprezentáciu a budeme aj 
naďalej veriť, že výsledky, na aké sme boli 
zvyknutí sa opäť dostavia.

SÚCHNO od roku 2025 prešlo na nový typ 
krycieho listu a bonitačnej karty, ktoré 
sú jednoduchšie a prehľadnejšie. Zároveň 
chcem opätovne upozorniť chovateľov, že 
pre jedince, narodené od 1.1.2024 je po-
trebný k chovnosti test povahy (Wesens-
beurteilung). Tieto testy povahy boli dote-
raz pod gesciou ZŠK SR, od 1.1.2026 bude 
test povahy pod hlavičkou SÚCHNO.
Pre informáciu – oznámenie SV: V rám-
ci plemennej knihy SV v Nemecku bude 
pre psy, narodené od 1.1.2025 vyžadova-
né hodnotenie DBK+DLK „normal“ a „fast 
normal“. Hodnotenie „noch zugelassen“ už 
nebude povolené. 

Na záver by som sa chcel poďakovať všet-
kým organizátorom akcií, sponzorom a 
všetkým nadšencom plemena NO. V ne-
poslednom rade poďakovanie patrí aj mo-
jim kolegom z predsedníctva a kancelárii 
SÚCHNO.
Prajem všetkým príjemné prežitie sviatkov 
a v novom roku 2026 veľa zdravia, šťas-
tia v rodinnom kruhu a veľa úspechov v 
kynológii.

Albín Majsniar

Predseda SÚCHNO
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Majstrovstvá sveta 
nemeckých ovčiakov 
sa tento rok uskutočnili 
v Slovinskom meste 
Nova Gorica v dátume 
1. až 5. 10. 2025. 
Majstrovstvá prebiehali podľa 
skúšky IGP3, ako je už zvykom, ale 
pridružené boli aj športové kategó-
rie agility a obedience. Slovenskú 
reprezentáciu tvorilo päť psovodov 
– Evka Panáková s Aresom spod 
Čerenca, Marek Slámka s Darwym 
Portov dvor, Matúš Balún s Bravom 
Malý Lumpík, Zuzana Meravá s Wi-
zardom z Jurschtavu a Boris Horí-
nek s Flynnom Ethen. 
Atmosféra medzinárodných prete-
kov je vždy veľmi silná. Stretávajú 
sa tu psovodi z celého sveta, kto-
rých spája nielen spoločný cieľ zú-
častniť sa a vyhrať, ale aj vášeň pre 
športovú kynológiu. 

Reprezentácia Slovenska je obrovská česť, pre každého 
psovoda, ktorý sa svojou tvrdou prácou dostane 

na Majstrovstvá sveta WUSV.  



Noviny kynológov 11-12/2025 5

„Atmosféra typická pre majstrov-
stvá sveta. Pre mňa opäť možnosť 
osobne stretnúť známe tváre, pria-
teľov z celého sveta, poprípade sa 
zoznámiť s novými pretekármi,“ 
spomína Matúš Balún.
Organizácia podujatia bola výbor-
ne zvládnutá. Nie je tajomstvom, že 
Slovinci majú skvelý tím, ktorý do-
káže akcie naplánovať do detailu. 
Dôkazom je niekoľko naplánova-
ných akcií. Vzdialenosť Slovinska 
od našej krajiny bola príjemným 
plusom, reprezentantov tak mohli 
prísť podporiť fanúšikovia z domo-
va. 
Príprava prebiehala u každej dvo-
jice inak. Záležalo od času a mož-
ností. Marek s Darwym Portov dvor 
sa pripravovali dlhodobo a syste-
maticky. Okrem zamerania sa na 
zlepšenie techniky a fyzickej kondí-
cie, nezabúdal na mentálne nasta-
venie a udržanie si koncentrácie. U 
Matúša a Brava Malý Lumpík hlav-
ná príprava prebiehala až výjazdom 
do Slovinska: „Keď som doma, moje 
pracovné, rodinné a iné povinnos-
ti mi neumožňujú trénovať ako by 
som chcel. Každý rok tých trénin-
gov je menej. Ale preto sa snažím 
vycestovať skôr, než je potrebné a 
venovať maximum úsilia závereč-
nému načasovaniu psa. Tento rok 

už výjazdom na FCI bol Bravo chys-
taný na štart na WUSV. “ U Zuzky 
a Wizarda z Jurschtavu sa tréning 
neodlišoval od „bežného“ trénin-
gu: „ Snažila som sa vystriedať, čo 
najviac ihrísk a nabrať, čo najviac 
skúseností, za čo by som sa chce-
la poďakovať mojim kamarátom zo 
ZKO Štramberk.“
Samotný priebeh majstrovstiev sa 
neobišiel bez viacerých zaskočení. 
Sú isté veci, ktoré súťažiaci alebo 

organizátor neovplyvní, či už ide o 
netypické správanie psa pri výkone, 
figurant na pľaci pred výkonom po-
slušnosti, prekopnutá lopta z ved-
ľajšieho ihriska, uštipnutie od osy a 
následná cesta na pohotovosť. Nap-
riek týmto nechceným skúsenos-
tiam, reprezentanti zažili aj milé 
prekvapenia. 
„Milo ma prekvapila atmosféra na 
tréningoch týždeň pred majstrov-
stvami s reprezentantmi iných kra-
jín, a reakcie súperov v podstate na 
výkon môjho psa. Vidia v ňom väčší 
potenciál ako ja.“ komentuje Matúš.
Zuzka spomína na priateľskosť 
súperov: „Napríklad pred stopou 
si zastavil pán na ceste auto a 
išiel zbierať hríby do priestoru na-
šej stopy. Teamleader z Fínska mi 
hneď povedal, že nám to dosvedčí 
pred rozhodcom. Aj napriek tomu, 
že sme v princípe boli konkurencia, 
som si povedala, že predsa len tá 
kynológia spája.“
Časový harmonogram, postupnosť 
jednotlivých disciplín a počasie zo-
hrávajú veľkú úlohu pri výkone dis-
ciplín. Nejde teda len o pripravenosť 
dvojíc, ale často ide aj o šťastie. 
Napriek snahe organizátora dopriať 
súťažiacim rovnaké podmienky, to 
nebolo možné pre každého preteká-
ra, a to hlavne pri disciplíne stopa. 
Okolie Novej Gorice je plné kopcov, 
rozdiely medzi terénmi boli veľké, 
aj samotný vietor si vybral svo-
ju daň. Pri takto veľkom preteku 
je, žiaľ, nemožné vytvoriť rovnaké 
podmienky pre 130 pretekárov. Ale 
aj toto patrí k športovej kynológií.
Pre Mareka účasť na majstrov-
stvách znamená, že dlhodobá práca 
a snaha má zmysel:  „Odnášam si 
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množstvo skúseností – športových 
aj osobných. Každé takéto podujatie 
posúva človeka ďalej, učí ho zvládať 
tlak a nachádzať motiváciu do ďal-
ších výziev.
Rád by som sa poďakoval všetkým, 
ktorí ma počas prípravy aj samotné-
ho šampionátu podporovali. Veľká 
vďaka patrí mojej rodine za trpez-
livosť a pochopenie, celému tímu za 
výbornú spoluprácu a atmosféru a 
veľké ďakujem patrí všetkým spon-
zorom. Vážim si aj podporu priate-
ľov a fanúšikov, ktorí mi dodávali 
silu a energiu ísť ďalej, aj keď veci 
nešli podľa predstáv.“
„Ak som dobre narýchlo spočítal, 
tak to bola moja 24 účasť na Maj-
strovstvách sveta s piatym psom. 
Samozrejme už to nie je ako "ten-
krát poprvé", pamätníci časopisu 
Bravo vedia... Ale stále je to vrchol 
sezóny, stále šanca na titul a stále, 
ako som už spomínal, veľká česť re-
prezentovať krajinu. Tým, čo štar-
tovali prvý krát, určite bude chýbať 
na pamiatku tlačený katalóg, on-li-
ne to nie je to pravé. Odnášam si 
poznatok do budúcnosti, že buď do 
toho dupnúť ešte alebo úplne  skon-
čiť s pretekaním. Neúspech ma vždy 
motivoval viac, ako úspech, tak po 
zasadnutí rodinnej rady (tipujem 
najbližšie počas Vianočných sviat-
kov) padne rozhodnutie. 

Chcem úprimne poďakovať všetkým, 
ktorí nás podporili finančne, ale aj 
pomocou na tréningoch, pomocou 
s firmami, deťmi, psami. Peťovi Li-
čákovi za obetavosť, sponzorom, fi . 
Gappay za oblečenie. V neposlednom 
rade mojej rodine a Bohu za zdravie 
nás aj našich psov,“ ďakuje Matúš.
Pre Zuzku účasť znamenala najmä 
vďačnosť ľudom, ktorí jej pomohli 
na ceste za úspechom: „ Veľmi sa te-
ším, že sme mali možnosť zúčastniť 
sa takéhoto podujatia, že sa tie roky 
tréningov zúročili do takého „drob-
ného“ vyvrcholenia našej kariéry. Ale 
ten pocit, že čo si naozaj odnášam z 
týchto svetov je vďačnosť. Vďačnosť 
chovateľovi Jurkovi Štaudingerovi, že 
mi dal Wizarda (mala som možnosť si 
vybrať krycieho psa, šteňa a aj meno, 
len aby som zaplnila prázdnotu po 
tom, čo mi jeho predchodca Wrom 
náhle uhynul na torziu) a o to viac sa 
teším, že toto darované šteniatko je 
historicky prvý pes z tejto CHS, kto-
rý sa zúčastnil majstrovstiev sveta. 
Vďačnosť za všetkých ľudí, ktorí nás 
na tejto ceste podporili a fandili nám. 
A v neposlednom rade vďačnosť na-
šej Anetke, ktorá obetovala svoj čas, 
dovolenku a aj auto, aby nás  sprevá-
dzala na oba svety.“
Účasť slovenskej reprezentácie na 
Majstrovstvách sveta WUSV 2025 
bola dôkazom vytrvalosti, odhodla-
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nia a veľkej vášne pre tento šport. 
Každý z reprezentantov ukázal nie-
len športového ducha, ale aj pokoru 
a vďačnosť voči svojmu psovi, tímu, 
rodine a fanúšikom, ktorí pri nich 
stáli počas celej cesty.
V krátkosti by som rada na záver zhr-
nula výsledky našich reprezentan-
tov: Evka Panáková s Aresom spod 
Čerenca skončili na úžasnom 18. 
mieste a zároveň si odnášajú aj titul 
najlepšej obrany majstrovstiev za ich 
výnimočný výkon 97 bodov. Marek 
Slámka s Darwym Portov dvor obsa-
dili 51. miesto, Matúš Balún pri svo-
jej premiére s Bravom Malý Lumpík 
61. miesto, Zuzana Meravá s Wizar-
dom z Jurschtavu 66. miesto a Boris 
Horínek s Flynnom Ethen boli, žiaľ, 
diskvalifikovaní na obrane za nepúš-
ťanie.
Výsledky hovoria samy za seba, ešte 
viac ako bodové hodnotenie zostáva 
v pamäti atmosféra súťaže, priateľ-
stvá a skúsenosti, ktoré posúvajú 
športovcov ďalej. Slovensko opäť po-
tvrdilo, že má v radoch kvalitných 
psovodov, ktorí vedia dôstojne repre-
zentovať krajinu na svetovej úrovni. 
Nech je táto skúsenosť motiváciou 
pokračovať v tvrdej práci, veriť si a 
nezabúdať, že každý krok na ceste za 
snom má svoj význam. Gratulujeme 
všetkým reprezentantom k skvelému 
výkonu a ďakujeme, že Slovensko 
bolo aj tento rok viditeľné medzi sve-
tovou elitou kynológie.

Terézia Hana Meravá
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V mestečku Jakabszállás sa už po druhý raz konali 
Majstrovstvá sveta IFR, kde sa v kategórii IGP 3 predstavilo 
61 pretekárov, v stopárskej kategórii IFH 2 sedem 
pretekárov a v IFH 3 dvanásť pretekárov.
Dejisko šampionátu je pre nás výnimočné tým, že v roku 
2021 tu mal slovenský tím svoju historickú reprezentačnú 
premiéru zakončenú prvými medailami farby bronzu. 
V tomto roku Rottweiler klub Slovenska vyslal na čele s 
tímlíderkou Jankou Šafářovou päťčlenný tím s nádejou, 
že na záver opäť zaznie slovenská hymna. Fotky zo stup-
ňa víťazov sa veľmi nápadne podobajú tým spred štyroch 
rokov, a aj keď na nich stojí nová generácia psov, znova im 
na krku visia bronzové medaily vybojované pre slovenský 
tím! O medaily pritom bojovalo celkovo 11 tímov. Striebro 
si odviezli na sever Švédi, zlato putovalo do krajiny pôvodu 
rottweilera – do Nemecka. 
Podmienky na tohtoročných Majstrovstvách boli mimo-
riadne náročné, najmä stopy na pieskovo - prašných te-
rénoch dali zabrať nejednému pretekárovi. V stopárskej 
súťažnej kategórii IFH 2 sa s nimi ako jediný zo siedmich 
pretekárov úspešne vysporiadal Peter Chotár so sučkou 

Na konci októbra vrcholí 
kynologická sezóna aj pre 
priaznivcov exotickejších plemien, 
v tomto prípade si dovolím Vám 
priblížiť, ako si svoje športové 
výkony prišli do Maďarska porovnať 
najlepší rottweileri z celého sveta.

Slováci so svojimi rottweilermi  

na MS v Maďarsku 
opäť bronzoví!
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Cimberly z Beadentu a splnenie limitu 
im v konečnom dôsledku prinieslo zla-
tú medailu!
Skúškový limit sa v kategórii IGP 3 
podarilo naplniť iba 27 pretekárom, 8 
psov bolo diskvalifikovaných a jeden 
odstúpil pre zranenie. Ako som už spo-
mínala, podmienky najmä na stopár-
skych terénoch boli mimoriadne ťažké 
a vyradili z boja o medaily nejedného 
favorita. Ale krušné chvíle boli aj na 
obranách, kde, bohužiaľ, minimálne 
pätina psov nedostala na „kontrolá-
ku“ možnosť optimálneho záhryzu do 
rukáva. Aj to však patrí k psím špor-
tom, a preto buďme radi, že naši psi a 
psovodi sa vrátili domov zdraví a bez 
zranení!
V súťaži jednotlivcov sa zo slovenské-
ho tímu umiestnila najvyššie dvojica 
Diana Hausknechtová & Rott-Berger 
since ’83 Edison, ktorí obsadili 12. 
miesto, na 17. mieste skončila dvojica 
Peter Chotár & Clifford z Beadentu, 
22. priečku na svojej svetovej premiére 
obsadili Marcel Hausknecht & Aslan 
Akim-Jenn. Táto „bronzová trojica“ 
predviedla výkony v známke dobrej. 
Menej šťastia na obranách mali Ivan 
Dobiš & Abby Jusima-Slovakia, ktorí 
predčasne skončili kvôli neovládateľ-
nosti pri zadnom doprovode, a Richard 
Pavlotty & Bady Filipov dvor, ktorí boli 

diskvalifikovaní, keďže Badymu na 
záver až priveľmi zachutil rukáv. 
V mene celého tímu by som sa chcela 
veľmi pekne poďakovať Rottweiler klu-
bu Slovenska, ktorý nám dal dôveru a 
umožnil reprezentovať naše národné 
farby na svetovom šampionáte, a tak-
tiež firme Z Polytanu za to, že nás na 
toto podujatie vyobliekali. Ďakujeme 
všetkým, ktorí nám pomáhali, fandili, 
napísali milé slovo ...! V budúcom roku 
nás v auguste čaká cesta dlhá ... až do 
Fínska.

Diana Hausknechtová

na MS v Maďarsku 
opäť bronzoví!
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V dňoch 9. až 12. 
októbra 2025 
sa konali 2. FCI 

Rally-Obedience 
Majstrovstvá sveta v 

Tullne, Rakúsku. 

Na prvý pokus sa podarilo kvalifikovať 
a následne ísť reprezentovať Slovenskú 

republiku Jaroslave Kniežovej so psom Bacardi Blue 
Javael Bohemia, nemeckým ovčiakom. Okrem našej 
reprezentantky, sa za Slovensko zúčastnila majstrovstiev aj 
Ingrid Tamášiová, a to ako člen tímu rozhodcov.
Historicky prvá slovenská reprezentácia na MS v tomto, pre 
Slovensko naozaj mladom športe, Rally-Obedience, "RO-
čko", alebo len "Relíčko", sa na Slovensko oficiálne dostal 
len pred dvomi rokmi, s prvými pretekmi 1.11.2023. Tento 
krásny kynologický šport pochádza zo Spojených štátov, kde 
okolo roku 2000 vnikol ako viac interaktívna alternatíva pre 
iné na poslušnosť zamerané kynologické športy. 
Napriek naozaj širokej účasti až 14-tich krajín a celkom 78 
súťažiacich tímov sa naša slovenská jednočlenná reprezen-
tácia nestratila. Účasť vo finálovej 25-ke sa Slovensku tento 
rok síce nepodarila, no aj tak nabrali nezameniteľné skúse-
nosti, ktoré určite využijú v tréningu pre nasledujúce roč-
níky. 
Vrelé poďakovanie odovzdávame hlavne Susanne Fiebiger a 
všetkým organizátorom a tým, ktorí sa podieľali na priebe-
hu tohto podujatia. Samozrejme tiež ďakujeme rozhodcom 

za odborné a férové hodnotenia výkonov počas týchto maj-
strovstiev. A v neposlednej rade gratulujeme víťazom, ale aj 
všetkým ostatným zúčastneným, keďže aj kvalifikácia aj od-
hodlanie sa ukázať a reprezentovať svoju krajinu si vyžaduje 
odvahu a je výhra sama o sebe. 
Z majstrovstiev si teda Slováci odnášame nie len úžasné zá-
žitky, ale aj motiváciu do nasledujúcich tréningov. Už teraz 
sa nevieme dočkať budúcich 3. FCI Rally-Obedience Maj-
strovstiev sveta vo Vilhelmsborgu, Dánsku.

Hana Petz

teamleader slovenskej reprezentácie 

2. FCI Rally-Obedience 
Majstrovstvá sveta
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Prezídium ZŠK SR  
Vás srdečne pozýva na Zjazd

 Zväzu športovej kynológie SR, 
ktorý sa bude konať dňa  

21. 02. 2026 o 09.00 hod.
 v hoteli DIXON v Banskej Bystrici.

Kynologickým klubom, ktoré majú splnené podmienky 
bude zaslaná pozvánka s návratkou. Účasť na Zjazde 
bude umožnená iba zástupcom klubov, ktorí doručia 

návratku v stanovenej lehote na sekretariát. 

Prezídium ZŠK SR Vás srdečne pozýva na 

 Zjazd 
 Zväzu športovej kynológie SR,  

ktorý sa bude konať dňa 21. 02. 2026 o 09.00 hod. 

 v hoteli DIXON v Banskej Bystrici. 

Kynologickým klubom, ktoré majú splnené podmienky bude 
zaslaná pozvánka s návratkou. Účasť na Zjazde bude 

umožnená iba zástupcom klubov, ktorí doručia návratku 
v stanovenej lehote na sekretariát.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predsedníctvo SÚCHNO Vás srdečne pozýva na  

Členskú schôdzu  
Slovenskej únie chovateľov nemeckých ovčiakov, 

 ktorá sa bude konať dňa 21. 02. 2026 o 12.00 hod.  

v hoteli DIXON v Banskej Bystrici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZŠK SR
Členské a menný  

zoznam členov KK  
na rok 2026

Tlačivo – Menný zoznam členov 
ZO je dostupný na stránke:

 
ww.zsksr.sk  

v časti ZŠK SR – Dokumenty.

Upozorňujeme, že tlačivo  
je upravené, prosím použite 

aktuálnu verziu. 
Dôkladne vyplnený menný  

zoznam členov KK s dokladom 
o úhrade zasielajte mailom  

na adresu:  
veronika.piatrova@zsksr.sk.

Členský poplatok 50,- €  
na kalendárny rok 2026 

je potrebné uhradiť  
do 31. 12. 2025 na účet 

SK25 1100 0000 0026 2748 0182.
Do správy pre príjemcu uveďte 

názov KK a členské 2026.

Predsedníctvo SÚCHNO 
Vás srdečne pozýva  
na Členskú schôdzu 

Slovenskej únie chovateľov  
nemeckých ovčiakov,

 ktorá sa bude konať dňa  
21. 02. 2026 o 12.00 hod. 

v hoteli DIXON v Banskej Bystrici.

SÚCHNO
Členstvo v SÚCHNO v roku 2026

1. Členský príspevok na rok 2026 je pre občanov SR vo 
výške 30,- €, pre zahraničných členov 50,- €.

2. Členský príspevok na rok 2026 je potrebné uhradiť 
najneskôr do 31. 12. 2025.

3. Členský príspevok uhrádzajte vkladom na účet alebo 
prevodom. Do správy pre príjemcu je potrebné uviesť Vaše 
meno, priezvisko, mesto a členské 2026

Účet: VÚB, a. s. Banská Bystrica
Námestie Slobody 1

Banská Bystrica
SK97 0200 0000 0012 2530 3656

BIC: SUBASKBX

Pozornosť venujte správnemu vypísaniu správy pre 
prijímateľa. Všetky nešpecifikované platby budú evidované 
ako dobrovoľné príspevky.

4. Členstvo zaniká neuhradením členského príspevku 
v  určenom termíne, dňom nasledujúcom po dni jeho 
splatnosti.

5. Akékoľvek zmeny týkajúce sa členstva v SÚCHNO 
(zmena adresy, priezviska...) zasielajte písomne na adresu 
sekretariátu: SÚCHNO, Partizánska cesta 2614/95, 974 01 
Banská Bystrica

XXXI. World Championship IGP-FH 

Prezídium ZŠK SR Vás srdečne pozýva na 

 Zjazd 
 Zväzu športovej kynológie SR,  

ktorý sa bude konať dňa 21. 02. 2026 o 09.00 hod. 

 v hoteli DIXON v Banskej Bystrici. 

Kynologickým klubom, ktoré majú splnené podmienky bude 
zaslaná pozvánka s návratkou. Účasť na Zjazde bude 

umožnená iba zástupcom klubov, ktorí doručia návratku 
v stanovenej lehote na sekretariát.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predsedníctvo SÚCHNO Vás srdečne pozýva na  

Členskú schôdzu  
Slovenskej únie chovateľov nemeckých ovčiakov, 

 ktorá sa bude konať dňa 21. 02. 2026 o 12.00 hod.  

v hoteli DIXON v Banskej Bystrici. 
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Celkové
poradie

Body
celkom

Psovod Pes / suka Kynologická
jednotka

A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por.
1. 112 Vladimír Demko Nela KK Lisková 35 35 9. 41 41 9. 0 36 36 11.
2. 175 Adela Tkáčová Adam KK Liskova 42 42 5. 48 48 5. 43 43 6. 42 42 7.
3. 137 Natália Barbušová Benny KK Lisková 33 33 10. 30 30 11. 34 34 9. 40 40 9.

12. 133 Tatiana Chrapčiaková Brit KK Podbreziny 42 42 4. 49 49 1. 42 neobstál 42 11. DISK 0 12.
5. 93 Vanesa Sopóciová Sheldon KK Podbreziny 46 46 3. 0 0 disk. 47 47 3. DISK 0 12.
6. 0 Zuzana Kadnárová Fidli Danky Dog ŠKK Sigillum Canis 0 0 11. 0 0 odstúp. 0
7. 49 Juraj Mikuš Golden Aj-Sal Tecosa KK Chabenec 49 49 1. 0 0
8. 134 Karin Celengová Daphne z Dianinej záhrady KK Liptovský Hrádok 41 41 6. 48 48 4. 45 neobstál 45 10. DISK 0 12.
9. 177 Laura Celengová Beny KK Liptovský Hrádok 40 40 7. 47 47 7. 43 43 5. 47 47 4.

10. 169 Michaela Kolláriková Chassey KK Liptovský Hrádok 38 38 8. 49 49 3. 39 39 8. 43 43 6.
11. 190 Paula Sálusová Poirot Hercule Sluneční Paprsek KK Lisková 47 47 2. 49 49 2. 48 48 1. 46 46 5.
12. 46 Andrea Švecová Garry KK Liptovský Hrádok 0 46 46 8. 0
13. 47 Libor Gejdoš Kyra KK Chabenec 0 47 47 6.
14. 35 Linda Baranovičová Daisy KK Dog Sport Liptov 0 35 35 10. 0
15. 0 Michaela Jurenková Corleone Lanax Nypera MKK Nitra 0 0 0 odstúp. 0
16. 41 Natália Barbušová Nela KK Lisková 0 0 41 41 7.
17. 47 Ivan Mendel Vera Dragon Slovakia KK Turč. Kľačany 0 0 47 2. 47 47 1.
18. 80 Lenka Rozborilová Annabel pod Jelením kopcem KK Akadémia Sírius 0 44 44 4. 36 36 10.
19. 47 Júlia Vencelová Chors z Mokrade KK Lisková 0 0 47 47 3.
20. 47 Lenka Kucháriková Bessy Eliškin dvor ŠKK Sigillum Canis 0 0 36 47 2.
21. 40 Kristína Pareničková Paródia Bekim Lexus MŠK Martin 0 0 40 40 8.

A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por.
1. 999 Ján Franek Jogi zo Zeleného hája KK Šalková 90 91 90 271 1. 96 93 81 270 3. 90 92 85 267 3. 95 96 DISK 191 4.
2. 1071 Imrich Cengel GER HIP SHOTGUN Spod strání KK Turč.  Kľačany 85 95 79 259 3. 97 94 80 271 2. 96 94 86 276 1. 90 97 78 265 2.
3. 236 Slavomír Kačmár Axo Sclabonya KK Turč. Kľačany 96 68 72 236 5. 0
4. 984 Renáta Gašperová Cirhozza Dekim Lexus KK Žabokreky 90 84 92 266 2. 92 92 96 280 1. 0 91 92 183 6. 82 82 91 255 3.
5. 253 Lenka Horniaková Ozzy Petrov dvor KK AGILIS 98 77 78 253 4. 0
6. 490 Juraj Mikuš Golden Aj-Sal Tecosa KK Chabenec 19 97 99 215 7. 82 98 95 275 2.
7. 804 Pavol Gaj Bloody Sclabonya KK Turč. Kľačany 95 75 95 265 5. 88 96 83 267 4. 96 96 80 272 1.
8. 269 Jozef Hladký Edo Aj-Sal Tecosa KK Chabenec 99 91 79 269 4.
9. 265 Adam Pecko Ornela Ca-Kar-To KK Mestečko 93 89 83 265 6.

10. 184 Matúš Lizoň Rasty Aldeon KK Akadémia Sírius 91 93 DISK DISK
11. 164 Michal Sidor Amor Mima from Black Angels KK Lazany 9 77 78 164 7.
12. 194 Terézia Szabová Avici Fantasaurus KK Žabokreky 12 90 92 194 5.
13. 0 Dušan Lepeta Dixy KK Lipt. Hrádok 0 0 0 0 nenastúpil
14. 149 Stanka Stahlová Kiara 80 69 DISK 149 5.

A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por.
1. 510 Martina Perašínová Xevyta z Michalkinej záhrady KK Lipt. Hrádok 89 81 91 261 1. 84 72 93 249 4. 0
2. 225 Andrea Gardianová Lisa z Huckelovej vily KK Považský Chlmec 63 85 77 225 5. 0
3. 254 Drahomíra Lutovská Blackberry Whiskar Morava KK Urpín 79 82 93 254 3. 0
4. 259 Viktória Kekešová Abby Wolfe Mohn KK Liptovský Hrádok 96 77 86 259 2. 0
5. 276 Ivan Daňo Dara Charlie´s Court KK Dona Dog Center R. P. 96 88 92 276 1. 0
6. 76 Ivan Tišliar Cheetah od Janice KK Šalková 0 74 2 76 6. 0
7. 253 Denisa Lizoňová Luna KK Akadémia Sírius 96 81 76 253 2. 98 82 74 254 1.
8. 238 Milan Solár bassyl Sclabonya KK Turany 73 87 78 238 3.
9. 270 Juraj Mikuš baby Aj-Sal Tecosa KK Chabenec 86 94 90 270 1.

10. 209 Slavomír Kačmár Axo Sclabonya KK Turč. Kľačany 62 68 79 209 4.

Celkové
poradie

Body
celkom Psovod Pes / suka Kynologická

jednotka
A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por.

1. 144 Paula Sálusová Poirot Hercule Sluneční Paprsek KK Lisková 47 47 2. 49 49 2. 48 48 1. 46 46 5.
2. 137 Laura Celengová Beny KK Liptovský Hrádok 40 40 7. 47 47 7. 43 43 5. 47 47 4.
3. 134 Karin Celengová Daphne z Dianinej záhrady KK Liptovský Hrádok 41 41 6. 48 48 4. 45 neobstál 45 10. DISK 0 12.
4. 133 Tatiana Chrapčiaková Brit KK Podbreziny 42 42 4. 49 49 1. 42 neobstál 42 11. DISK 0 12.
5. 133 Adela Tkáčová Adam KK Liskova 42 42 5. 48 48 5. 43 43 6. 42 42 7.
6. 131 Michaela Kolláriková Chassey KK Liptovský Hrádok 38 38 8. 49 49 3. 39 39 8. 43 43 6.
7. 112 Vladimír Demko Nela KK Lisková 35 35 9. 41 41 9. 0 36 36 11.
8. 107 Natália Barbušová Benny KK Lisková 33 33 10. 30 30 11. 34 34 9. 40 40 9.
9. 93 Vanesa Sopóciová Sheldon KK Podbreziny 46 46 3. 0 0 disk. 47 47 3. DISK 0 12.

A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por.
1. 812 Imrich Cengel GER HIP SHOTGUN Spod strání KK Turč.  Kľačany 85 95 79 259 3. 97 94 80 271 2. 96 94 86 276 1. 90 97 78 265 2.
2. 808 Ján Franek Jogi zo Zeleného hája KK Šalková 90 91 90 271 1. 96 93 81 270 3. 90 92 85 267 3. 95 96 DISK 191 4.
3. 804 Pavol Gaj Bloody Sclabonya KK Turč. Kľačany 95 75 95 265 5. 88 96 83 267 4. 96 96 80 272 1.
4. 801 Renáta Gašperová Cirhozza Dekim Lexus KK Žabokreky 90 84 92 266 2. 92 92 96 280 1. 0 91 92 183 6. 82 82 91 255 3.

A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por.
1. 0 0 0 0
2. 0 0 0 0
3. 0 0 0 0

KK Turč. Kľačany + KK Žabokreky KK Cop Dog
BH-SK

SVV 1

SVV 2

KK Lisková KK Chabenec

VÝSLEDKY FINÁLE

KK Lisková KK Chabenec

KK Turč. Kľačany + KK Žabokreky KK Cop Dog
BH-SK

SVV 1

SVV 2

7. ročník  
Severoslovenskej ligy 

Kynológov 
4. kolo a finálne vyhodnotenie pripadlo organizačne tento rok 

KYNOLOGICKÉMU KLUBU COP DOG, ktorý sa nachádza  
v Turčianskej kotline v meste Martin.

Na pretek sa prihlásilo a 
nastúpilo 20 pretekárov, z 
ktorých 14 psovodov si so 
svojimi štvornohými parťákmi 
zapretekali v kategórií BH-SK, 
5 psovodov v kategórií SVV1 a 1 
psovod v kategórií SVV2.
Väčšina z nich predviedla svoje 
výkony na vyššej úrovni s 
dobrým hodnotením.
Bohužiaľ tento rok sa neotvorilo 
finálne vyhodnotenie kategórie 
SVV2, nakoľko v propozíciách 
SSLK je podmienkou do 
finálneho kola sa zúčastniť 
povinne 3 kôl. Snáď budúci 
rok si príde zapretekať do tejto 
kategórie viac kynológov.
Celý pretek sa uskutočnil v 
areáli kynologického klubu 
MKŠK, ktorý nám s dôverou 
prepožičal ihrisko aj klubovňu, 
a ktorému sa chceme týmto v 
mene celého organizačného tímu 

KK COP DOG ešte raz poďakovať. 
Tu prebiehala kategória BH-SK a 
oddiely B, C z kategórie SVV1 a 
SVV2.
Oddiel A pachové práce SVV1 
a SVV2 prebiehali neďaleko, 
zhruba 500 m od miesta akcie 
na trávnatých lúkach v mestskej 
časti Tomčany. Pre pretekárov to 
bolo komfortné, pretože nemuseli 
ďaleko cestovať k výkonu stôp. Na 
celom preteku sa podieľalo veľa 
sponzorov, ktorí svojimi darmi 
obdarili všetkých pretekárov 
a o občerstvenie a celý chod 
preteku sa postaral organizačný 
tím nášho KK COP DOG,  ktorý 
niekoľko mesiacov dopredu 
pripravoval materiálne veci aby 
bol pretek na úrovni. Ponúkol 
pretekárom štartovacie balíčky, 
kapustničku, niečo na zahriatie, 
kávu, čaj, alko – nealko a pre 
maškrtníkov koláče, a aj niečo 
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Celkové
poradie

Body
celkom

Psovod Pes / suka Kynologická
jednotka

A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por.
1. 112 Vladimír Demko Nela KK Lisková 35 35 9. 41 41 9. 0 36 36 11.
2. 175 Adela Tkáčová Adam KK Liskova 42 42 5. 48 48 5. 43 43 6. 42 42 7.
3. 137 Natália Barbušová Benny KK Lisková 33 33 10. 30 30 11. 34 34 9. 40 40 9.

12. 133 Tatiana Chrapčiaková Brit KK Podbreziny 42 42 4. 49 49 1. 42 neobstál 42 11. DISK 0 12.
5. 93 Vanesa Sopóciová Sheldon KK Podbreziny 46 46 3. 0 0 disk. 47 47 3. DISK 0 12.
6. 0 Zuzana Kadnárová Fidli Danky Dog ŠKK Sigillum Canis 0 0 11. 0 0 odstúp. 0
7. 49 Juraj Mikuš Golden Aj-Sal Tecosa KK Chabenec 49 49 1. 0 0
8. 134 Karin Celengová Daphne z Dianinej záhrady KK Liptovský Hrádok 41 41 6. 48 48 4. 45 neobstál 45 10. DISK 0 12.
9. 177 Laura Celengová Beny KK Liptovský Hrádok 40 40 7. 47 47 7. 43 43 5. 47 47 4.

10. 169 Michaela Kolláriková Chassey KK Liptovský Hrádok 38 38 8. 49 49 3. 39 39 8. 43 43 6.
11. 190 Paula Sálusová Poirot Hercule Sluneční Paprsek KK Lisková 47 47 2. 49 49 2. 48 48 1. 46 46 5.
12. 46 Andrea Švecová Garry KK Liptovský Hrádok 0 46 46 8. 0
13. 47 Libor Gejdoš Kyra KK Chabenec 0 47 47 6.
14. 35 Linda Baranovičová Daisy KK Dog Sport Liptov 0 35 35 10. 0
15. 0 Michaela Jurenková Corleone Lanax Nypera MKK Nitra 0 0 0 odstúp. 0
16. 41 Natália Barbušová Nela KK Lisková 0 0 41 41 7.
17. 47 Ivan Mendel Vera Dragon Slovakia KK Turč. Kľačany 0 0 47 2. 47 47 1.
18. 80 Lenka Rozborilová Annabel pod Jelením kopcem KK Akadémia Sírius 0 44 44 4. 36 36 10.
19. 47 Júlia Vencelová Chors z Mokrade KK Lisková 0 0 47 47 3.
20. 47 Lenka Kucháriková Bessy Eliškin dvor ŠKK Sigillum Canis 0 0 36 47 2.
21. 40 Kristína Pareničková Paródia Bekim Lexus MŠK Martin 0 0 40 40 8.

A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por.
1. 999 Ján Franek Jogi zo Zeleného hája KK Šalková 90 91 90 271 1. 96 93 81 270 3. 90 92 85 267 3. 95 96 DISK 191 4.
2. 1071 Imrich Cengel GER HIP SHOTGUN Spod strání KK Turč.  Kľačany 85 95 79 259 3. 97 94 80 271 2. 96 94 86 276 1. 90 97 78 265 2.
3. 236 Slavomír Kačmár Axo Sclabonya KK Turč. Kľačany 96 68 72 236 5. 0
4. 984 Renáta Gašperová Cirhozza Dekim Lexus KK Žabokreky 90 84 92 266 2. 92 92 96 280 1. 0 91 92 183 6. 82 82 91 255 3.
5. 253 Lenka Horniaková Ozzy Petrov dvor KK AGILIS 98 77 78 253 4. 0
6. 490 Juraj Mikuš Golden Aj-Sal Tecosa KK Chabenec 19 97 99 215 7. 82 98 95 275 2.
7. 804 Pavol Gaj Bloody Sclabonya KK Turč. Kľačany 95 75 95 265 5. 88 96 83 267 4. 96 96 80 272 1.
8. 269 Jozef Hladký Edo Aj-Sal Tecosa KK Chabenec 99 91 79 269 4.
9. 265 Adam Pecko Ornela Ca-Kar-To KK Mestečko 93 89 83 265 6.

10. 184 Matúš Lizoň Rasty Aldeon KK Akadémia Sírius 91 93 DISK DISK
11. 164 Michal Sidor Amor Mima from Black Angels KK Lazany 9 77 78 164 7.
12. 194 Terézia Szabová Avici Fantasaurus KK Žabokreky 12 90 92 194 5.
13. 0 Dušan Lepeta Dixy KK Lipt. Hrádok 0 0 0 0 nenastúpil
14. 149 Stanka Stahlová Kiara 80 69 DISK 149 5.

A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por.
1. 510 Martina Perašínová Xevyta z Michalkinej záhrady KK Lipt. Hrádok 89 81 91 261 1. 84 72 93 249 4. 0
2. 225 Andrea Gardianová Lisa z Huckelovej vily KK Považský Chlmec 63 85 77 225 5. 0
3. 254 Drahomíra Lutovská Blackberry Whiskar Morava KK Urpín 79 82 93 254 3. 0
4. 259 Viktória Kekešová Abby Wolfe Mohn KK Liptovský Hrádok 96 77 86 259 2. 0
5. 276 Ivan Daňo Dara Charlie´s Court KK Dona Dog Center R. P. 96 88 92 276 1. 0
6. 76 Ivan Tišliar Cheetah od Janice KK Šalková 0 74 2 76 6. 0
7. 253 Denisa Lizoňová Luna KK Akadémia Sírius 96 81 76 253 2. 98 82 74 254 1.
8. 238 Milan Solár bassyl Sclabonya KK Turany 73 87 78 238 3.
9. 270 Juraj Mikuš baby Aj-Sal Tecosa KK Chabenec 86 94 90 270 1.

10. 209 Slavomír Kačmár Axo Sclabonya KK Turč. Kľačany 62 68 79 209 4.

Celkové
poradie

Body
celkom Psovod Pes / suka Kynologická

jednotka
A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por.

1. 144 Paula Sálusová Poirot Hercule Sluneční Paprsek KK Lisková 47 47 2. 49 49 2. 48 48 1. 46 46 5.
2. 137 Laura Celengová Beny KK Liptovský Hrádok 40 40 7. 47 47 7. 43 43 5. 47 47 4.
3. 134 Karin Celengová Daphne z Dianinej záhrady KK Liptovský Hrádok 41 41 6. 48 48 4. 45 neobstál 45 10. DISK 0 12.
4. 133 Tatiana Chrapčiaková Brit KK Podbreziny 42 42 4. 49 49 1. 42 neobstál 42 11. DISK 0 12.
5. 133 Adela Tkáčová Adam KK Liskova 42 42 5. 48 48 5. 43 43 6. 42 42 7.
6. 131 Michaela Kolláriková Chassey KK Liptovský Hrádok 38 38 8. 49 49 3. 39 39 8. 43 43 6.
7. 112 Vladimír Demko Nela KK Lisková 35 35 9. 41 41 9. 0 36 36 11.
8. 107 Natália Barbušová Benny KK Lisková 33 33 10. 30 30 11. 34 34 9. 40 40 9.
9. 93 Vanesa Sopóciová Sheldon KK Podbreziny 46 46 3. 0 0 disk. 47 47 3. DISK 0 12.

A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por.
1. 812 Imrich Cengel GER HIP SHOTGUN Spod strání KK Turč.  Kľačany 85 95 79 259 3. 97 94 80 271 2. 96 94 86 276 1. 90 97 78 265 2.
2. 808 Ján Franek Jogi zo Zeleného hája KK Šalková 90 91 90 271 1. 96 93 81 270 3. 90 92 85 267 3. 95 96 DISK 191 4.
3. 804 Pavol Gaj Bloody Sclabonya KK Turč. Kľačany 95 75 95 265 5. 88 96 83 267 4. 96 96 80 272 1.
4. 801 Renáta Gašperová Cirhozza Dekim Lexus KK Žabokreky 90 84 92 266 2. 92 92 96 280 1. 0 91 92 183 6. 82 82 91 255 3.

A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por. A B C Spolu Por.
1. 0 0 0 0
2. 0 0 0 0
3. 0 0 0 0

KK Turč. Kľačany + KK Žabokreky KK Cop Dog
BH-SK

SVV 1

SVV 2

KK Lisková KK Chabenec

VÝSLEDKY FINÁLE

KK Lisková KK Chabenec

KK Turč. Kľačany + KK Žabokreky KK Cop Dog
BH-SK

SVV 1

SVV 2



14	 Noviny kynológov 11-12/2025

na chrumkanie. Postretalo sa tu 
kopec priateľov, kynológov z rôznych 
klubov, ktorí sú ďaleko od seba a majú 
rovnaký zápal pre kynológiu. Celý 
pretek sa niesol v priateľskom duchu 
aj vďaka rozhodcom Ľubkovi Rázgovi 
a Mirkovi Nalevankovi.
Náš KK COP DOG organizuje rôzne  
akcie a semináre, aby sa dala do po-
vedomia kynológia a modernejšie metó-
dy výcviku, aby sa postretali priatelia 
kynológie, skúsení kynológovia, aby sa 
pretekári prezentovali v plnom nasa-

dení, premerali si sily na pľaci, pred-
viedli svoje výkony a vymenili si rady 
do ďalších tréningov. To bol zámer 
tohto preteku a myslíme, že sa nám to 
podarilo.
Na záver by sme všetkým pretekárom 
chceli ešte raz pogratulovať k výkonom, 
popriať veľa úspechov v kynológii a 
poďakovať sa za skúsenosť sa podieľať 
na organizovaní SSLK.

S pozdravom KK COP DOG

štatutár Martina Jacková Smútočný oznam

V hlbokom zármutku oznamujeme 
všetkým chovateľom a priateľom,  

že dňa 6.11.2025 nás navždy opustil 

pán Ján Holtan
majiteľ chovateľskej stanice  

z Kysuckého údolia a predseda 
kynologického klubu Radľan - Radoľa.

Česť jeho pamiatke



Noviny kynológov 11-12/2025 15

Tento rok bola súťaž orientovaná 
pre najlepších našich klubových 
kynológov. Kritériá súťaže podľa 
NSP (Národný skúšobný poriadok) 
kategória SVV1 najlepšie zvládol 
súťažiaci Jozef Pikna s nemeckým 
ovčiakom Agbarom, druhú priečku 
obsadil pretekár Daniel Pekarovič 
so psíkom nemeckého ovčiaka 
Drupi. Na tretí stupienok vystúpil so 
svojim nemeckým ovčiakom Bonom 
súťažiaci Štefan Hochel. Súťaž 
rozhodovala  rozhodkyňa ZŠK SR p. 

Silvia Marková z Pravenca, odolnosť 
psíkov preveril figurant ZŠK SR p. 
Matej Janíček z Červeníka. Tesné 
bodové rozdiely medzi jednotlivými 
súťažiacimi ukázali, že psíkovia 
boli na súťaž dobre pripravení. 
Vedenie klubu sa touto cestou chce 
poďakovať všetkým, ktorí finančne 
a pracovne pomáhali pri príprave a 
bezproblémovom priebehu akcie.  

Predseda klubu: Milan Komadel

Piešťanskí kynológovia súťažili

Dňa 5. 10. 2025 bojovali v areáli KK BODONA Piešťany 
kynológovia so svojimi zverencami o hodnotné ceny  

v súťaži „O pohár KK BODONA Piešťany“. 
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Záverečné kolo prebiehalo opäť aj so stopami. Konalo 
sa v hlavných kategóriach SVV 2, SVV 3 a IGP 3. Dopl-
nkovými kategóriami bola SP 1 a UPr 1. Úlohu rozhod-
cov prijali pán Alojz Pristach a pán Marián Janíček pre 
hlavné kategórie a pani Martina Škriečková pre dopl-
nkové kategórie. Celkovo sa prihlásilo 31 pretekárov a 
nastúpilo 26. V hlavných kategóriach súťažilo 12 prete-
károv a 14 v doplnkových kategóriach.

Počasie nám prialo, z rána bolo trochu daždivo, ale po-
stupne sa vyčasilo do pekného dňa. Po prezentácii a roz-
losovaní sa začalo súťažiť poslušnosťou SVV 3, kde naj-
lepšiu poslušnosť predviedol Viliam Ružička s Cicíkom 
s Krvavými zubami so ziskom 97 bodov. Pokračovalo sa 
doplnkovými kategóriami. Ostatní pretekári odišli na 
stopy asi 10 km od cvičiska. Po vypracovaní stôp pokra-
čovali poslušnosti SVV 2 a IGP 3. Po nich a po posilnení 
sa výborným gulášom od kuchára pána Omachela po-
kračovali obrany, kde úlohu figuranta prijal pán Peter 
Hošták, ktorý sa jej zhostil na vysokej úrovni. Najlepšiu 
obranu preteku predviedol v kategórii SVV 3 pán Viliam 
Ružička a Lexus Cevaro s 98 bodmi a v kategórii SVV 
2 pani Petra Matušíková a Corona s Nekalým úmyslom, 
taktiež so ziskom 98 bodov. V kategórii IGP 3 najlepšiu 
obranu mal pán Peter Fedor a Uffo Mi-Ji s 91 bodmi.

Úprimne a s veľkým poďakovaním sa obraciam na všet-
kých, ktorí akýmkoľvek spôsobom sa podieľali na hlad-
kom priebehu podujatia. Najmä sponzorom, ktorí pris-
peli k odmeneniu víťazov a zúčastnených pretekárov. 
Medzi hlavných sponzorov zaraďujeme firmu Pyrobatys, 
firma Matibo - veľkoobchod s krmivami, e-shop www.
dormisan.sk, firma Trenpes - sušené pochúťky pre psov, 
obecný úrad Zamarovce, Poľnohospodárske družstvo 
Bošáca, Poľnohospodárske družstvo Chocholná-Velčice, 
pán Kubalák, pani Dokupilová, pán Omachel, pani Ma-
tušíková, veterinárna ambulancia MVDr. Zezula a ďalší 
nemenovaní, ale veľmi potrební.

Ešte jedno veľké poďakovanie patrí Alojzovi Pristachovi, 
ktorý organizoval prvé kolo Pyrobatys cupu, zabezpečil 
hlavného sponzora firmu Pyrobatys a podieľal sa na priebe-
hu ako rozhodca. 

Viliam Ružička

vitazi kategórie SVV 2 vitazi Pyrobatys cup SVV 2

Pyrobatys cup 
3. kolo Trenčín 18. 10. 2025

Posledné tretie kolo Pyrobatys cupu sa uskutočnilo  
18. 10. 2025 v priestoroch cvičiska KK Excel v Trenčíne.
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Výsledky:

Kategória SVV 2
460	 Petra Matušíková	 Corona s Nekalým úmyslom	 KK Excel	 97	 91	 98	 286
1158	 Ondrej Šoltés	 Jaure zo Sarachova	 KK Agilis	 25	 88	 87	 200
565	 Silvia Sarkanyová	 Siera Žitavská dolina	 KK Bernolákovo	 12	 82	 73	 167

Kategória SVV 3
585	 Viliam Ružička	 Cicík s Krvavými zubami	 KK Excel	 72	 97	 97	 266
585	 Viliam Ružička	 Lexus Cevaro	 KK Excel	 72	 85	 98	 255
550	 Ľudevít Krampe	 Exemplár Triumetal	 KK Obedience Slovakia	 84	 89	 78	 251

Kategória IGP 3
1463	 Michaela Macku	 Canelie Malstef	 KSČ Aura	 34	 89	 78	 201
165	 Peter Fedor	 Uffo Mi-Ji	 Dogcenter Training 	 0	 87	 91	 178
							     

Celkové výsledky Pyrobatys Cupu po troch kolách:

Kategória SVV 2
460	 Petra Matušíková	 Corona s Nekalým úmyslom	 KK Excel
565	 Silvia Sarkanyová	 Siera Žitavská dolina	 KK Bernolákovo
684	 Pavol Švajda	 Bosorka Súčanský bles	 KK Excel

Kategória SVV 3
585	 Viliam Ružička	 Lexus Cevaro	 KK Excel
550	 Ľudevít Krampe	 Exemplár Triumetal	 KK Obedience Slovakia
585	 Viliam Ružička	 Cicík s Krvavými zubami	 KK Excel

Kategória IGP 3
1249	 Martina Škriečková	 Arion z Kristova	 KK Excel
1103	 Michaela Mitanová	 Arton Maltegro	 KK Excel
1463	 Michaela Macku	 Canelie Malstef	 KSČ Aura

vitazi SVV 3

vitazi Pyrobatys cup igp 3

vitazi IGP 3

vitazi Pyrobatys cup SVV 3
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Ares Magira, 79979/19/21,  
VD, SVV1, IGP3, Körkl.
Maj.: Mário Gál,  
Nábrežie mládeže 559/43, Nitra 1
*7.7. Baisha Lorijan, 85152/22/24,  
VD, SVV1, 5CU5/44 P
Maj.: Dominik Štofko,  
Šarišské Sokolovce 194, Uzovce
*11.9. Xia od Troch jazier,  
80804/20/25, V, SVV1, 5JV5/55 N
Maj.: Jozef Paták, Brodzany 263, Brodzany
*12.9. Nookie Filko Morava, CMKU/
DS/116308/19, IGP2, 5X1/P
Maj.: Andrea Vydrová, Tři Sekery 146, 
Marianské Lázne, CZ
*23.9. Cara spod Mazlova, 78417/18/21, 
VD, SVV2, IGP2, 5CX5/45 P
Maj.: Janette Porubanová, Košická 
Polianka 274, Sady nad Torysou
*26.10. Xendy z Michalkinej záhrady, 
82484/20/24, VD, IGP1, SPR1, 5CKV5/55 P
Maj.: Lucia Uharčeková, Tajov 361, Tajov

Ares spod Čerenca, 79592/19/22,  
V, IGP3, WB, 5CVQ5/55 P
Maj.: Eva Panáková,  
Športová 454, Most pri Bratislave
*14.9. Chilli Anilorak, CMKU/
DS/124290/20/22, IGP3, 5CU1/P
Maj.: Leona Loupová,  
Jihlavská 686, Velká Bíteš, CZ
*13.10. Freya z Dianinej záhrady,  
CMKU/DS/142988/24/25, ZVV1, 5CU1/P
Maj.: Hana Jurčíková, Dolní 408/36, 
Štepánov, CZ
*24.10. Gabi spod Tatier,  
82366/20/23, VD, IGP1, 5CY5/45 N
Maj.: Alica Šteczová,  
Jánovce 122, Jánovce pri Poprade

Arrak Artikau, 85377/22/24,  
VD, IGP3, 5CV5/45 N
Maj.: Eva Panáková,  
Športová 454, Most pri Bratislave
*12.9. Dora Zamat,  
85051/22/24, VD, IGP1, 5CY5/55 P
Maj.: Miroslav Hvolka,  
Športová 28/19, Kanianka

Artuš Belanské údolie, 80472/19/21,  
V, SVV1, IGP1, 5CYZ5/55 P
Maj.: Vojtech Macko,  
Do Uhliska 7601/A, Ružomberok 3
*24.9. Zoe von Pedor-Stok,  
82611/20/23, VD, IGP3, SVV1, Körkl.
Maj.: Slavka Kubošeková, č. d.176, Holiša

Beny Vac-Mir, 85110/22/23,  
VD, SS1, SVV1, 5X5/55 P
Maj.: Štefan Pongrácz,  
Horný Bar - Šulany 20, Horný Bar
*5.10. Lara De Scele,  
83613/21/23, VD, SVV1, 5V5/55 P
Maj.: Norbert Vanko,  
Dolné Saliby 324,  
Dolné Saliby

Caly Difesa, 85402/22/23, VD, IGP2, 5JX5/55 P
Maj.: Peter Ondrejíček,  
Medzany 491, Veľký Šariš
*18.10. Bonny Synochovský dvůr, CMKU/
DS/107018/17, VD, SVV1, 5KV5/55 P
Maj.: Martin Kuchár, Ľadová 160/35, 
Krivany, Lipany nad Torysou

Carmelo Whiteline Czech,  
86418/22, VD, IGP1, 4DV5/55 P
Maj.: Ján Spál,  
Hviezdoslavova 27, Hlohovec 1
*4.10. Yorika z Avarku,  

89277/24, VD, SVV1, 5CU5/55 P
Maj.: Ján Spál, Hviezdoslavova 27, 
Hlohovec 1

Casanova s Nekalým úmyslom,  
84696/21/24, VD, IGP3, WB, Körkl.
Maj.: Peter Lehotský,  
Záhradnícka 264/9, Ilava
*24.10. Runa Cevaro,  
85187/22/24, VD, IGP2, WB, Körkl.
Maj.: František Zezula MVDr.,  
Chocholná 57, Chocholná - Velčice

Crock Nundu, 85831/22/24, D, SVV1, 5DV5/55 P
Maj.: Ladislav Ježík, Stred 301, Turzovka
*17.9. Debbi Akaro, CMKU/DS/125929/21, 
VD, SVV1, 5CKX5/45 P
Maj.: Rauf Ahmed, Riverside Farm, 
Oldham Rd., Ashton-Under-Lyne, UK

Dagan Adakta, 81682/20/23,  
VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Miroslav Hvolka,  
Športová 28/19, Kanianka
*30.10. Xolly za III mostami,  
D, SVV1, 7V5/44 P
Maj.: Ladislav Turček, Mostová 493, Mostová

Darwy Portov dvor, 78654/19/21,  
VD, IGP3, SPR3, 5CX5/55 P
Maj.: Antónia Žilinčíková,  
č. d. 455, Dolná Mariková
*3.10. Carla von der Evex,  
6308906, IGP3, Körkl.
Maj.: Eva Orsy, Szoregi út 23, Szeged, HU 
*12.10. Lori Červený mesiac,  
81253/20/22, VD, SVV1, IGP2,  
IGBH3, GPR3, 5KY5/55 P
Maj.: Miroslava Bakusová,  
Štefánikova 60/A, Senec

Deryk z Vrch-Hôr, 87159/23/25,  
V, WB, SVV1, IGP1, Körkl.
Maj.: Miloš Hudok,  
Kolačno 243, Veľké Uherce
*15.9. Lianaa Dlhá Roveň,  
79525/19/21, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Miloš Hudok,  
Kolačno 243, Veľké Uherce
*15.10. Chloe Scherpy,  
76670/18/20, VA, SVV1, Körkl.
Maj.: Štefan Adamčík,  
Čáčovská cesta 5403/9, 
Senica 1

Deryl Polícia-Slovakia, 81636/20/22,  
VD, VŠ3, 5CKX5/45 N
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava
*16.10. Regatta Polícia-Slovakia, 
83534/21/23, VD, VŠ, 5DV5/55 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava

Dunar Polícia-Slovakia, 78151/18/23,  
VD, VŠ2, 5CV5/45 N
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava
*20.10. Tina z Jahelu,  
85676/22/23, VD, SVV1, 5CY5/55 P
Maj.: Ľuboslav Jačišin,  
Lemešany 92, Lemešany

Flynn Ethen, CMKU/DS/121529/20,  
V, IGP3, IFH1, 5V5/55 P
Maj.: Boris Horínek, Vrádište 260, Vrádiště
*21.10. Tirza Nundu, 78581/19/20,  
D, IGP1, 4CV5/55 P
Maj.: Lukáš Batuna, Šalgočka 158, 
Zemianske Sady

Hero Rovra, 81717/20/24,  
VD, ZVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Roman Vráb,  
Oravská Jasenica 322,  
Oravská Jasenica
*29.10. Kesy Befor, 88039,  
D, SVV1, 5CKU5/55 P
Maj.: Bohuš Feranec,  
Oravská Jasenica 471,  
Oravská Jasnica

Hoky Athéna park, 77467/18/22,  
VD, SVV3, 5CV5/45 N
Maj.: Marián Fiľka,  
kpt. Nálepku 308/5, Halič
*1.10. Wesna z Get-Pet,  
73211/16/20, D, SVV1, 5CX5/45 N
Maj.: Miroslav Václavík,  
Osloboditeľov 556/10, Halič

Chase Lenny Elba padija,  
82738/21/24, VD, SVV1, 5JX5/45 N
Maj.: Patrik Vincúr,  
Rozmarínová 2070/14, Šurany 1
*1.9. Maila Top-Pas, 82279/20/22,  
VD, SVV2, IGP2, 5V5/55 P
Maj.: Štefan Lapin, Tanistravár 1100, 
Krupina

Idol Hanmark, 77500/18/20,  
VD, IGP3, IGP FH, 5CX5/55 P
Maj.: Jozef Nemec, Topoľovka 76, Topoľovka
*9.9. Eleanor Lucanis Alpha,  
85893/22/24, VD, IGP2, 5CV5/45 N
Maj.: Ralph Hunt Jr., 1005 Crete Street, 
Durham, NC, US

Jocker Grün-Mil, 82268/20/22,  
V, SVV1, WB, Körkl.
Maj.: Ladislav Láncos, č. d. 1297, Trstice
*6.10. Airin Team Grun-Mil, 86193/22/24, 
VA, WB, SVV1, IGP2, Körkl.
Maj.: Milan Grünfeld ml.,  
Partizánska 1394/17,  
Dunajská Streda 1

Konnor Emor, 82226/20/23,  
VD, SVV3, 5CV5/55 P
Maj.: Jaroslav Halas,  
Volgogradská 78, Prešov 
*10.9. Quella z Veronikinho dvora, 
86080/22/25, VD, SVV1, 5V5/55 N
Maj.: Vladimír Gomulec,  
Kollárova 13999/22A,  
Prešov 1

Kuky Mikeš-Šárikin dvor,  
75798/17/19, V, SVV1, 5JX5/44 N
Maj.: Ľubomír Mík,  
Pod hrádzou 2238/33, Sereď 1
*25.9. Cassie z Kračanského dvora, 
84892/21/24, V, SVV1, 5JX6/44 P
Maj.: Szabolcs Bartal,  
Lesné Kračany 36,  
Kráľovičove Kračany
Magnus z Arthemilly, 74735/17/19,  
VD, SVV1, 5V5/55 N
Maj.: Nikola Palovičová,  
Banská Belá 142, Banská Belá
*13.7. Toxa zo Žiaru, 80832/20/22,  
VD, SVV2, IGP1, 5CV5/55 P
Maj.: Ondrej Látka, č. d. 50, Banská Belá
*4.11. Ultra z Pohraníc,  
83921/21/23, VD, SVV1, Körkl.
Maj.: Elizabeth Kevelyová,  
č. d. 345, Pohranice

Majky Apanta rei, 74033/16/19,  
VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Jozef Paták, Brodzany 263, Brodzany

Prehľad KRYTÍ 
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*17.9. Dakota Čierny achát,  
71014/15/18, VD, SVV1, 5CV5/44 P
Maj.: Jozef Paták,  
Brodzany 263, Brodzany

Owen vom Zoxan, 82232/20/22,  
V, SVV1, WB, Körkl.
Maj.: Zoltán Izsák, Obchodná 741,  
Strekov pri Nových Zámk
*1.8. Airis Team Grun-Mil, 86194/22/24, 
VA, WB, SVV1, IGP2, Körkl.
Maj.: Milan Grünfeld ml., Partizánska 
1394/17, Dunajská Streda 1

Panther z Berounské bašty,  
78463/19, VD, IGP3, 5X5/55 P
Maj.: Eva Smädová, Borievková 
15337/23A, Banská Bystrica 1
*22.10. Brita Oli-Pet, 79437/19/21,  
D, SVV1, 5CGV5/45 N
Maj.: Boris Hronec, Poľná 68,  
Banská Bystrica 1

Roky Mikeš-Šárikin dvor,  
80148/19/21, V, SVV1, 5JX6/34 P
Maj.: Dušan Bojnanský, Dlhá 230, Šintava
*22.9. Quelle Nová Jamina,  
70605/15/16, V, SVV1, 5JI7/33 P
Maj.: Ľuboš Kučera, Hlohovská 772/32, 
Šúrovce-Varov Šúr, Šúrovce
*16.10. Dena Duš-Bo z Egonova, 
84238/21/23, V, SVV1, 5JX6/33 P
Maj.: Dušan Bojnanský, Dlhá 230, Šintava
*24.10. Ziva Duš-Bo z Egonova, 
79016/19/20, V, SVV1, 5JX6/45 P
Maj.: Dušan Bojnanský,  
Dlhá 230, Šintava

Sid Girmido, 79957/19, VD, 
SVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Martin Kandráč, 
Dulova Ves 48, Kokošovce
*1.10. Adel z Haršaga, 74275/16/18,  
VD, SVV1, 5CKV5/45 N
Maj.: Marianna Straková,  
Štúrova 21, Prešov 1

Viťo Čierna vdova, 87343/23/24,  
VD, SVV2, 5CV5/55 N
Maj.: Martin Ceperko,  
Pod Švabľovkou 43, Sabinov
*24.9. Zita vom Weissbach,  
86877/23, ZB:SG, IGP1, Körkl.
Maj.: Jozef Lukáč,  
Pod Šomod 4013/1A, Hlohovec 1

Zimbo z Lintichu, 85985/22/24,  
V, IGP2, WB, SVV1, Körkl.
Maj.: Marian Kožuch,  
Vajanského 12, Malacky
*17.10. Paxii z Lintichu,  
88376/23/25, VD, WB, SVV1, Körkl.
Maj.: Ján Skovajsa, Trenčianska 4766, 
Nové Mesto nad Váhom

Zahraničné krytia

Aron von der Siegermacht, SZ:2348042,  
ZB:SG, WB, IGP3, SVAD, FPR3, Körkl.
Maj.: Rafal Kostrzab, Mytarka 72,  
Nowy Žmigród, PL
*29.9. Nikitta Polícia-Slovakia, 
86924/23/24, VD, VŠ, 5CV5/45 N
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava

Iso von der Mooreiche,  
SZ:2324802, ZB:V, IGP3, Körkl.
Maj.: Dirk Stiefvater,  
Münster 62, Münstertal, DE
*6.10. Caya z Antolovej lúky,  
84558/21/24, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Peter Antol Ing., mons. Bartosiewicza 
871/2, Nitrianske Hrnčiarovce

Leron Maserau, CMKU/DS/126024/21, VA, 
ZVV1, FPR1, SPR3, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Marie Záborcová,  
U Vodojemu 223, Jenišov, CZ
*14.7. Zara Turčianka,  
84573, V, ZVV1, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Pavol Rosinec, Pstruhová 120/3, 
Mojšová Lúčka, Žilina 1

Mio vom Team Hühnegrab,  
SZ:2365196, ZB:VA, IGP3, Körkl.
Maj.: Tobias Wonderlich,  
Ziegelstraße 23, Reichertshofen, DE
*14.9. Aila Excellence dogs,  
77964/18/20, V, SVV1, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Jozef Dupňák,  
Gen. Svobodu 682/4, Svidník

Quincy vom Dunklen Zwinger,  
SZ 2343749, V, IGP3, Körkl.
Maj.: Reiner Beitel, Rödger  
Hauptstrasse 20, Bad Nauheim, DE
*22.10. Foxy Befor, 81324/20/23,  
VD, ZVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Bohuš Feranec, č. d. 471,  
Oravská Jasenica

Sam v. Dakota, SZ 2378283, V, IGP3, Körkl.
Maj.: Kerstin Meurer, Hauptstraße 5, 
Großmaischeid, DE
*26.8. Tola Dlhá Roveň, 86698/22/25, 
ZB:V, WB,SVV1, Körkl.
Maj.: Albín Majsniar, č. d. 93, Vyhne

Sony spod Lazov, CMKU/DS/145712/25,  
VD, SVV1, IGP1, 5VQ5/55 P
Maj.: Vít Glisník,  
Kotojedy 84, Kroměříž, CZ
*28.7. Poris Lubinov-Slovakia, 
86623/22/25, VD, SVV1, 5KV5/45 N
Maj.: Viliam Koberčík,  
Tomaškovičova 13, Trnava 1

Spike vom Adlerschrei,  
SZ 2368360, IGP3, Körkl.
Maj.: Alfredo de Marco,  
Hinterseiffen 16, Hellenthal, DE
*5.10. Channel Ad-Gür,  
87805/23/25, VD, WB, IGP1, Körkl.
Maj.: Adriana Gürtlerová,  
Mierová 79, Bystričany

Taco du Chemin d’Eden,  
SZ: 2394126, ZB:V, IGP2, Körkl.
Maj.: Martin Brauch,  
Siemensstraβe 19, Waibstadt, DE
*7.10. Pariss Adrianka,  
82301/20, V, SVV1, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Jozef Piovarči,  
Ratnovce 504, Sokolovce

Zapo vom Bördetal, SZ 2389144,  
VA, IGP2, Körkl.
Maj.: Holger Klaffehn,  
Haldensleber Str. 27,  
Groβ Ammensleben, DE
*26.9. Forza z Farskej záhrady, 
84341/21/23, V, SVV1, WB, Körkl.
Maj.: Mgr. Slavko Sivák,  
Bystré 479/2, Bystré

UPOZORNENIE  
pre inzerentov

Uzávierka Novín kynológov 
č. 1-2/2026 je 12. 1. 2026
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